
Lubuski Urząd Wojewódzki 

   w Gorzowie Wielkopolskim 

        ul. Jagiellończyka 8 

      66-400 Gorzów Wlkp.     Gorzów Wlkp., 7 grudnia 2023 r. 

 

 

Nasz znak: WZ-VIII.9612.12.2023.TZab 

Sprawę prowadzi: Tomasz Zabiszak 

Telefon: 95 7851159 

e-mail: tomasz.zabiszak@lubuskie.uw.gov.pl 

 

Grzegorz Mutwil 

ul. Bolesława Chrobrego 24/5 

68-200 Żary 

 

   

Dotyczy: pismo pokontrolne z przeprowadzonej kontroli problemowej (planowej), nr księgi 

rejestrowej: 000000004295-W-08* 

Na podstawie art. 111 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej 

upoważnieni pracownicy Wydziału Zdrowia Lubuskiego Urzędu Wojewódzkiego 

w dniu 6 października 2023 r. przeprowadzili planową kontrolę problemową w podmiocie 

leczniczym: Grzegorz Mutwil prowadzącym zakład leczniczy: NZOZ Ośrodek 

Terapeutyczny „PROFIL” Grzegorz Mutwil, ul. Jagiellońska 13-13A, 68-200 Żary. 

Przedmiotem kontroli była ocena zgodności wykonywanej działalności z przepisami 

określającymi warunki wykonywania działalności leczniczej, zgodnie z art. 111 ustawy 

z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej. 

Wyniki kontroli zostały przedstawione w protokole kontroli doręczonym Kontrolowanemu 

9 listopada 2023 r. Protokół odesłany przez Kontrolowanego 16 listopada 2023 r. został 

przez niego podpisany, bez wniesienia zastrzeżeń do treści protokołu, ale nie został 

zaparafowany. 20 listopada 2023 r. protokół kontroli został doręczony Kontrolowanemu 

do zaparafowania. Kontrolowany odesłał podpisany i zaparafowany protokół kontroli 

do Lubuskiego Urzędu Wojewódzkiego 22 listopada 2023 r., bez wniesienia zastrzeżeń 

do treści protokołu. 

Nieprawidłowości i uchybienia stwierdzone podczas kontroli: 

 Regulamin organizacyjny nie był umieszczony w miejscu widocznym dla pacjentów 

(w zakładzie leczniczym w Żarach, jaki i w jednostce organizacyjnej w Żaganiu), 

zawierał niewłaściwe wpisy dot. nazwy podmiotu leczniczego i nie zawierał informacji 

o opłacie za udostępnienie dokumentacji medycznej - zostało skorygowane przez 

podmiot leczniczy w trakcie kontroli. 

 Oznakowanie zakładu leczniczego w Żarach, jaki i w jednostce organizacyjnej 

w Żaganiu, było niezgodne z danymi wpisanymi w rejestrze podmiotów wykonujących 

działalność leczniczą - zostało skorygowane w trakcie kontroli. 

 Oznakowanie komórek organizacyjnych w zakładzie leczniczym w Żarach i jednostce 

organizacyjnej w Żaganiu, było niezgodne z danymi wpisanymi w rejestrze podmiotów 

wykonujących działalność leczniczą - zostało skorygowane w trakcie kontroli. 
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 Na dzień kontroli, jak i na dzień sporządzenia niniejszego pisma, na stronie internetowej 

podmiotu leczniczego brak informacji o opłacie za udostępnienie dokumentacji 

medycznej. 

W związku ze stwierdzonymi podczas kontroli nieprawidłowościami i uchybieniami, 

zawartymi w ww. protokole kontroli, zobowiązuję podmiot leczniczy do: 

 umieszczenia na stronie internetowej podmiotu leczniczego informacji o opłacie 

za udostępnienie dokumentacji medycznej. 

W terminie 14 dni, liczonym od dnia otrzymania niniejszego pisma pokontrolnego, 

oczekuję informacji o podjętych działaniach w celu realizacji zaleceń pokontrolnych 

lub przyczynach ich niepodjęcia.  

Ponadto w trakcie czynności kontrolnych poinformowano Podmiot o obowiązkach 

wynikających z ustawy o działalności leczniczej  m.in. o obowiązku zgłaszania organowi 

prowadzącemu rejestr wszelkich zmian danych objętych rejestrem w terminie 

14 dni od dnia ich powstania.  

Podstawa prawna: 

* Ustawa z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej (Dz. U. z 2023 r. poz. 991 

z późn. zm.). 

 

 

 

 

  

z up. WOJEWODY LUBUSKIEGO 

 

Bożena Chudak 

Dyrektor Wydziału Zdrowia 


